

található Városlőd-Újmajor lengyeli településtől. A feltárás a domb ÉK-i részén, a lejtő aljában folyt. A jelenségek kis száma és a felület domb lábánál való elhelyezkedése arra utal, hogy a neolitikus település szélén kutattunk.

REGENYE JUDIT – S. PERÉMI ÁGOTA

376. Vásárosnamény, Kölcsey utca 29.

(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) I

2006 szeptemberében a telek tulajdonosa egy bronz nyersanyagbuca töredékét hozta be a Beregi Múzeumba. 2007. május 14-én a helyszínen még egy salakdarabot és egy mészkőrögöt adott át.

A terület ismert lelőhely, melyen 2000-ben egy kerti tó építését megelőzendő Almássy Katalin és Istvánovits Eszter folytattak leletmentést.⁴² Az ásátás alkalmával kora rézkori (tiszapolgári kultúra) és középső bronzkori (füzesabonyi kultúra) sírokat tártak fel. A mostani lelet, a találó elmondása szerint, a korábbi szelvénytől mintegy 1 méterre, kb. 80 cm mélységben került elő, mikor a tóhoz egy hozzávetőlegesen 2 m² alapterületű gödröt ásott.

A művelés alatt álló kertben egyéb régészeti jelenléteket nem tapasztaltunk.

Ezen újabb tárgyak alapján feltételezhető, hogy nem csak temető, hanem egy olyan teleprészlet is található a területen, ahol egykor bronzöntést is végeztek. A másik lehetőség szerint esetleg egy bronzdepó pusztulhatott itt el.

A leletek a Beregi Múzeumba kerültek.

PINTYE GÁBOR

377. Vásárosnamény határa

(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) U, LT

2007. december 13-án helyszíni szemlét végeztünk a település É-i határában, egy tervezett ipari út nyomvonalán.

Füzes-tó: A terepmunka első szakaszában a régi koportosi temető ÉK-i sarkánál, a 41. sz. főúttól ÉNy-ra mintegy 350 méterre, a Füzes-tó határrész DNy-i részén találtuk az első, kis intenzitású őskori lelőhelyet. ÉK-DNy irányú, becsült kiterjedése: 70×150 m.

Tomcsányi-tag: A Régi-Szőlők határrésszel szomszédos területen, egy magas homokháton azonosítottuk a következő lelőhelyet. Az É-D irányú, AVK(?) és szórványos kelta leletanyagot szolgáltatató felszíni telepnyom kiterjedése nagyjából 120×180 m.

Munkatársak: Gál Balázs, Mester Andrea.

PINTYE GÁBOR

378. Velence, Lakópark

(Fejér megye) Ő, Kö

2007. október 8-án régészeti megfigyelést végeztem a helyszínen gázközmű kiépítéséhez kapcsolódóan. A la-

kópark M7 autópálya lehajtó mellett található részén a humuszréteg elérte az 50 cm vastagságot és régészeti objektum nélkül, szórványként 3 őskori, középkori kerámiát találtam.

KOVÁCS LORÁND OLIVÉR

379. Verseg, Zsolnai oldal

(MRT 13. k. 27/45 lh.)

(Pest megye) U, LT, Á

2007 májusában Szeverényi Tamás erdőmérnök bejelentése szerint mélyszántáskor neolit, kelta és Árpád-kori cserepek kerültek elő ebben a határrészben. A lelőhely egy erősen lejtős domboldal D-i részén helyezkedik el, a Kömrök-patak völgyében. A pataktól kb. 50 m-re É-ra egy nagyjából 150 m-es sugarú körben helyenként nagyon sűrűn, a lelőhely K-i részén pedig elszórtan főként kelta cserepeket találtunk (grafitos fazékperemek és oldalak, szürke, jól iszapolt kerámia, néhány kézzel formált perem). Kisebb mértékben és jóval elszórtabban újkőkori (egy csőtálpas tál töredékéből ítélve talán lengyeli) kerámiát, főként pelyvás soványítású edények oldaltöredékeit, továbbá néhány obszidiánpattintéket, hidrokvarcit- darabokat, egy égett kovaszilánkot, egyéb kőpattintékokat, egy bazalt őrlőkőtöredéket és több paticsot találtunk. Legkisebb számban az Árpád-kori kerámia képviseltette magát, erősen homokos soványítású edényoldaltöredékekkel.

KULCSÁR VALÉRIA

380. Véménd, 6. sz. főút nyomvonala, 6. sz. lelőhely

(Baranya megye) U, LT, Ró, Á

2007. június 2. és szeptember 12. között régészeti feltárást végeztünk az M6 B003 lelőhelyen. Véménd településtől D-re, az M6 autópálya tervezett nyomvonalán az előzetes terepbejárás során régészeti lelőhelyet azonosítottak, majd a 2006. augusztus 15. és szeptember 14. között szondázó ásátás történt. 2007-ben a lelőhelyen kitűzött nagy területű szelvényben kutattunk.

A lelőhely a Bozsoki-patak Ny-i partján, egy meredek dombhát oldalán található, mely fokozatosan platóvá alakul, majd meredeken fut le a patak egykori, mára már feltöltődött árterébe. A patak felé haladva az egykori ártér vastag üledéke alól feltört a talajvíz, az altalajig nem lehetett lemélyíteni a szelvényt. Az árterületbe két szondát húztunk, ezek egyike teljesen üres volt, a másikban mindössze két, a neolitikumba sorolható objektum volt. A feltárás így érdemben az egykori földút vonaláig terjedhetett.

A feltárt területen igen csekély volt az objektumsűrűség, a szórványleletek száma szintén kevés. Az objektumok a dombhától lejjebb, főleg a patak felé találhatók. Konkrét településszerkezetre utaló jel nem volt követhető egyik korszak esetében sem. A lelőhelyen 78 új objektumot tártunk fel, ezek alapján a középső neolitikumba 11-et, a kelta/római korszakba 10-et, az

42 JAM Rég Ad.: 96.5 és 2001.123.